



Méltóságos Főpolgármester Ur!

Alulírott, azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulok Méltóságodhoz, hogy részemre/ ill. hozzátartozóimmal együtt/ a fővárosban egy 3 szobás komfortos lakást kiutaltatni kegyeskedjék, tekintettel arra, hogy Pestszent-erzsébetnek legexponáltabb helyén lakom, / körülvéve még mindig működő hadi-üzemekkel/s ahol a multkori támadások köröskörül a "közvetlen"szomszédságban nagy bombakárokat idéztek elő. Ennek következtében az ebédlőmennyezet széle, s az ovóhely egyik fala is megrepedt. A közvetlen szomszédaink házaí így néznek ki a bombatámadások után:

A közvetlen mellettünk lévő ház az első légvédelmi dőlés után, Nagy Sándor ú 2. előtt a porlasztó gép működését követően minden ablakomnál megrepedt a bombák.

On időközben követhető ház: Nagy Sándor ú 6. mely mindenfelé végen feltehetően kapott a légvédelem bombázás következtében. Itt minden elpusztult.

6/a

6/B

Másik súlyos indokom a következő: A szovjetfrontról súlyos állapotban kerültem haza, s hosszú hadikorbázi kezelés után is visszamaradt egy, naponta visszatérő rohamokkal súlyosbbitott tüdőgyulladás és idegasztéma. A hadikorbából két hónapja kerültem ki 50%-os fogyatkozással, s ennek a gyár és hadiüzemmegyednek, hol Szüleimmal lakom, annyira gázzal telített és füsttel fertőzött a levegője, hogy amint hivatalomból hazamegyek, mindjárt elővesznek a görcsös fulladási rohamok, s csaknem az egész éjszakát átvirrasztom.

A hadikorbáz oroszai, s magánorvosok is javasolták már tavaly, hogy mindenképen el kell költöznünk ~~MAHON~~ erről a helyről, ahol állapotom csak súlyosbodik, s mint Bszkrt tisztviselőnek is nagyon messze van hivatalom innen, / a téli lépcsőmlógásokat, s átfázásokat nem is számítva, / de hiába adtam be kérvényeket, érdemleges válasz csak most, február végén jött a Lakáshivataltól/a Polg.mest.XVII.ü.o.-tól, dr. Vásárhelyi, aláírással/.

E végzés száma 587.943. s ez nekem itéli Somló Józsefné.sz.Sil-

bérmann Magda nevű, még a mai napig is KETTŐS FŐBÉRLETTEL rendelkező zsidónő VI.Teréz krt.18.I.em.2.sz. háromszobás lakását, de módot nyújtott nevezettnek, hogy fellebbezhessen 15.napon belül.Ez a zsidónő még egy főbérleti lakást tart fenn VI.Nagymező u.11.sz.alatt, s a Teréz krt.-i lakást, mely 3 szobából áll, egy 45 éves, nőtlen zsidó fogorvos rokonának adja még jelenleg is albérlésbe, közben ennek a balatonlellei ill. Boglári jegyző hivatalos értesítése szerint mindkét helyen van főbérlete, úgyhogy, amig lehetett, a hét egyrészét a balatoni pacienseknél töltötte, s csak pár napig volt Pesten. A közebejött márciusi változás miatt nem tudom semmit a végzés foganatosításáról, s SZOVJETFRONTI BETEGSÉGEM ÁLLANDÓAN SÚLYOSBODIK. A legujabban hozott zsidótörvény minden ponja vonatkozik e lakásra, s tisztelettel kérem azt mielőbb végrehajtani, mert a Bszkrt-tól kapnék szállítási ~~MAHON~~ eszközöket. Azok a kiürített zsidólakások, melyeket a Bszkrt kapott kiosztásra, csupa kis modern lakások, s most, hogy ~~MAHON~~ május végén nőülni szándékozom, Szüleimmal együtt lakva, ~~MI~~ s egy néném, ki a háztartást vezeti meg a cselédlány, így 6 személy részére feltétlen kell egy 3 szobás lakás.

Amennyiben a lakás kiürítésének bármilyen akadályja volna, amit nem lehetek mert minden ok megvan rá, úgy kérnék egy hasonló nagyságú, régi béri lakást kiutalni sürgősen, szovjetfronti betegségemre való tekintettel lehetőleg a Dunapart, vagy a Városliget felé, ahol tiszta levegőt kaphatok, mert betegségemnek ez a legegyszerűbb gyógyszere. Van bizonyára olyan végleg kiürített első emeleti lakás/ sajnos gyalogolnom is csak keveset szabad/ amelyik nem átmenetileg üres, hanem végleg elfoglalható, hiszen állásomnál fogva a Fővárosban vagyok kötve, s így végleges megoldást szeretnék.

Kérem támogatásul legyen szabad még felhoznom közéleti ténykedésemet: Mint írott, már hatodik éve ér az a kitüntetés, hogy a Főméltóságú Kormányzó Urat névünnepei alkalmával az én Köszöntőimmal üdvözli a Magyar Cserkész küldöttség, s a szovjet fronton kb. 300. értékes felvétellel gazdagítottam a hadimúzeum anyagát, s az egyetem részére is nagy és értékes./ anyagot gyűjtöttem diapositívákban, valamint az antibolszevista kiállítás

6

céljaira a Vigadóban is hatalmas anyagot bocsájtottam rendelkezésre.

Mint író és rendező hosszú időn át én intéztem a Bpestén lévő hadikórházak sebesültekatonáinak szórakoztatását, még a betegágyról is két nagy hangverseny rendezését végeztem, amit a kievi 1000 sebesült részére adtunk a legnevesebb fővárosi művészek felleptével. Ezekért a városparancsnokáig részéről úgy szóbeli, mint oklevél dicséretben részesültem. S még most is, hogy a kórházat már elhagytam, sok szórakozási lehetőséget eszközölök ki a sebesültek részére.

Kérem a Méltóságos Főpolgármester Ur segítségét a tulajdonosi ügy elintézéséhez, vagy egy megfelelő régibéri lakáshoz való juttatáshoz. Menyaszszyonyom Kolozsban, Magyarvistan tanítónő, de most felkerül ide, s májusban szeretnék megesküdni, ha megfelelő lakásunk lenne, ahol Szüleimmel s a családtagokkal elférnénk.

Kérésém ismétlésével, sürgős elintézést kérve a pestszenterzsébeti viszonyokra való tekintettel, maradok a Méltóságos Főpolgármester Urnak

mindenkor szolgálatkész hiva

Pestszenterzsébet, 1944. IV. 30. -án

Lántha Lajos

hdp. örm. Bszkrt. tisztviselő.

Pestszenterzsébet, Nagy Sándor u. 4.



6/a



6/b

7